



MEJORES RELACIONES. Una delegación española encabezada por el embajador español Luis Mariñas Otero y Pablo López Blanco, enviado del Primer Ministro Felipe González, visitaron al canciller Jorge Eduardo Tenorio, y Vicecanciller Ricardo Acevedo Peralta para promover mejores relaciones entre ambos países. También se trató lo de la doble nacionalidad.

Apoyan Revisión de las Leyes Antiguas del País

La revisión de las leyes del país, en su mayor parte antiguas, según su punto de vista, apoya la Lic. Ruth Candray de Martí, quien trabaja en el Departamento Criminológico de la Fiscalía.

Al respecto señala que se ha dado cuenta, a través de publicaciones, que fue juramentada la Comisión Revisora de la Legislación.

Este es un gran paso que se venía necesitando desde hace mucho tiempo, dice. Y añade que toda nuestra

legislación amerita ser revisada, ya que existen disposiciones normativas plasmadas en Códigos que al momento resultan obsoletas.

Un claro ejemplo — dice— resulta ser el Código de Sanidad vigente, el cual data de 1930, es decir, que hay un desfase de 54 años, lo cual no necesita mayores comentarios, únicamente tomar en cuenta lo que ha cambiado nuestra realidad en el transcurso de esos 54 años y por consiguiente no es posible

que nos continuemos rigiendo en base a situaciones tan antiguas en lo que respecta a sanidad.

Algunos Códigos — afirma la Lic. de Martí— han venido presentando con el tiempo, reformas que han tratado precisamente de actualizar las leyes y hacerlas acordes a las situaciones presentes. Sin embargo —añade— aun quedan muchas cosas por hacer.

Luego indica que resulta

—Favor pase a la página 25.

Continúan Ventas de Comida en el Rosales

Las ventas de comida instaladas en la acera del Hospital Rosales fueron retiradas recientemente, pero se han instalado frente al edificio que alberga la Escuela de Medicina y persisten en la introducción de comida a los pacientes del hospital, dice el director, Dr. Humberto Alvarez Cruz.

Se ha prohibido que vengán a vender la comida a través de la verja que da a la calle, añade, y se va a comprar lámina para ce-

rrar completamente para que la entrada quede sólo para los empleados. La visita a los enfermos, se hará por el lado de la Primera Calle Poniente, a fin de tener un acceso fácil de salida y entrada de empleados frente a la calle Arce, o sea por la 25a. Avenida. La Alcaldía Municipal está colaborando para resolver este problema con la vigilancia de policías permanentes. El personal del hospital y los enfermos han dado gra-

cias a Dios porque se ha quitado ese problema que estaba enfrente del centro asistencial.

Otra cosa importante es que se ha logrado limpiar de ladrones esa zona. Antes eran muy numerosos los robos de carteras, cadenas, prendas personales, por el desorden que había en las paradas de buses.

ATENCION

Hay un deseo grande de parte de la Dirección del Hospital Rosales, de parte del Comité Médico y de todo el personal que labora

—Favor pase a la página 21.

Domingo Dirán Fecha de Reunión con Terroristas

El Presidente Duarte dijo ayer que la fecha y el lugar para la segunda entrevista con los dirigentes subversivos ya ha sido fijada y que será anunciada el domingo 25.

Dijo Duarte que ya informó a Monseñor Rivera y Damas sobre la fecha y el lugar de la entrevista, y éste se encargará de hacer los arreglos.

Las declaraciones las dio el Mandatario en San Miguel, a donde asistió a una ceremonia religiosa en ocasión de las fiestas novembrinas.

VI Congreso:

Presentan Ponencia Sobre Sistema de Construcción

Un nuevo sistema de construcción de viviendas ha sido presentado como ponencia en el VI Congreso Nacional de Ingeniería, con el título de "Uso de Paneles Reforzados en la Construcción de Viviendas", informa el Ing. Mauricio Zometa, coordinador del Congreso.

Esta ponencia fue presentada por el Ing. Alfonso Galindo.

Dice Galindo que es conveniente que los estudios, las investigaciones y las experiencias que se han tenido a través de 25 años de construcción, se den a co-

nocer para que se usen las ventajas de este sistema.

El grave problema que afronta nuestro país con respecto a la vivienda es imposible de resolver por los métodos normales y convencionales, dice el Ing. Galindo. Nuestra experiencia nos indica que se requiere de nuevos métodos industrializados, que se produzcan en serie las viviendas, que garanticen tanto la calidad como la facilidad de compra.

El problema más grave ha sido el alto costo que ha provocado la inflación mundial en el valor de los

materiales de construcción. El nuevo sistema tiene la característica especial, de que todos los materiales, a un 98% son de producción nacional, ya que el concreto está compuesto de cemento que se fabrica en El Salvador, con materiales extraídos de minas salvadoreñas; de grava, que es piedra triturada y arena que se tiene en la mayoría de los ríos salvadoreños.

En cuanto al refuerzo de las construcciones es acero que se trae, pero que se

—Favor pase a la página 39.



ASISTE A CONGRESO. El odontólogo Dr. Roberto Pineda Nieto, asistirá al XX Congreso de la FOCAP, que se efectuará en Costa Rica, del 1º al 7 de diciembre. Será uno de los conferencistas.



PERSISTENCIA. Las vendedoras de comida persisten en su comercio dentro del Hospital Rosales, a pesar de la prohibición al respecto, dice el Dr. Humberto Alvarez Cruz, Director de ese centro.

"Convivio Patriótico" de la Cruzada Pro Paz

Una nueva actividad de carácter patriótico han organizado los miembros de la Cruzada Pro Paz y Trabajo, para el día 30 del corriente.

Dirigentes de dicha entidad cívica, formada hace más de cinco años para llevar a cabo acciones en defensa de las instituciones

democráticas y republicanas del país, según dijeron, dan a conocer que esta nueva actividad se trata de un "convivio patriótico".

Las organizadoras dan a conocer que aprovecharán la reunión del 30, a la que

—Favor pase a la página 21.

Narrarán Experiencias en Régimen Sandinista

Las experiencias de los empresarios privados bajo el régimen sandinista narrarán en la "Cena Nacional de la Libre Empresa", de ANEP, el Sr. Enrique Bolaños, Presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua, (COSEP).

Así lo informan voceros de ANEP quienes dicen que otras personalidades de diversos países de América y de Europa estarán presentes también en dicho evento gremial que se

celebrará a finales de este mes en el hotel Sheraton.

Ampliarán los voceros que otra de las personalidades será el Dr. Rómulo López Sabando, reconocido como excelente orador, quien es Presidente de la Federación Nacional de Cámaras de Industrias del Ecuador.

Aparte de ellos intervendrán otros dirigentes de gremiales empresariales que han anunciado que

—Favor pase a la página 23.

Textileros Pierden Contratos en Exterior

Por falta de competitividad de las hilanderías salvadoreñas se están cerrando los mercados extranjeros que con tanto esfuerzo se lograron abrir, afirman textileros.

Voceros de las fábricas SOT-SOY, S.C. de R.L., Hilaturas de Centro América, S.A., Textiles El Salvador, S.A. y Textiles San Jorge, S.A. de C.V., informan que resulta imposible continuar comercializando la hilaza de algodón en el

mercado internacional, por no poder competir con los productores de otros países, ya que ellos pueden comprar su materia prima a precios de mercado (\$63.00/qq) mientras los hilanderos nacionales pagan un sobrepeso de \$20.00 por quintal de algodón a la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Ltda., lo que les eleva sus costos de producción.

Los textileros afirman

—Favor pase a la página 23.



TALLER DE OPORTUNIDADES DE EXPORTACION. — Un seminario sobre el Taller de oportunidades de exportación para la industria de la confección, fue impartido en la Asociación Salvadoreña de Industriales, con el patrocinio de COEXPORT-AID, a industriales de este ramo, por el Lic. William Sandoval, izquierda.